

Αντιμέτωπα με την κατάρρευση τα ΕΛ.ΤΑ.

Μετά το «μπλόκο»
στα 150.000.000 €

ΕΝ ΜΕΣΩ ερεπιών διαγκωνίζονται οι συνδικαλιστές και η διοίκηση των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛ.ΤΑ.), όπως προκύπτει από τις τελευταίες εξελίξεις που καθιστούν ακόμα πιο δυσμενή την εικόνα των οικονομικών μεγεθών του ιστορικού οργανισμού.

Οι αριθμοί, πάντως, είναι εξαιρετικά αποκαλυπτικοί για το κόστος λειτουργίας και τη γενικότερη οικονομική κατάσταση των ΕΛ.ΤΑ., ειδικά μετά την απόφαση του υπουργείου Υποδομών, προ εβδομάδων, να μην προχωρήσει στην καταβολή 150.000.000 ευρώ για την Καθολική Υπηρεσία, προκειμένου να σταματήσει έρευνα της Κομισιόν για παράνομη κρατική ενίσχυση. Πρόκειται για τα χρήματα των «άγονων γραμμών» της ταχυδρομικής αγοράς στα απομακρυσμένα χωριά και σημεία της χώρας. Τόσα (150.000.000 ευρώ) ήταν στα τέλη του 2015 διότι τώρα έχουν φτάσει περί τα 200.000.000 ευρώ, αφού επιμερίζονται σε περίπου 50.000.000 ευρώ τον χρόνο (με βάση σχετική μελέτη της εταιρίας συμβούλων PwC).

Ζημιές

Τα ΕΛ.ΤΑ. παρουσίασαν το 2015 ενοποιημένα έσοδα 364.402.000 ευρώ και είχαν ζημιές 10.265.000 ευρώ. Το συνολικό κόστος λειτουργίας του ομίλου ανερχόταν σε 318.907.000 ευρώ, με το 72,3%, δηλαδή περί τα 230.000.000 ευρώ, να είναι μισθοδοσία. Στο τέλος του προηγούμενου έτους τα ΕΛ.ΤΑ. απασχολούσαν 7.027 υπαλλήλους, με αποτέλεσμα να προκύπτει μέσος μισθός που προσεγγίζει τα 2.340 ευρώ. Καθόλου άσχημα, λένε όσοι θεωρούν ότι οι συνδικαλιστές μιλούν για διάλυση των ΕΛ.ΤΑ., αλλά ξεχνούν το μεγάλο μισθολογικό κόστος που βαρύνει τον προβληματικό οργανισμό.

Οι ισολογισμοί των ΕΛ.ΤΑ. βρίσκονται στον αέρα, ενώ διοίκηση και συνδικαλιστές φωνάζουν πάνω από το χυμένο γάλα, υποστηρίζουν όσοι παρακολουθούν τον οργανισμό να βουλιάζει.

ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ Γ. ΚΑΤΣΙΑΝΤΩΝΗ

«Δεν είναι δείγμα ανάπτυξης η κατάρρευση των ΕΛΤΑ»

Την επιβεβαίωση ή όχι των φόβων της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών... που κάνουν λόγο για απαξίωση από την πλευρά της Πολιτείας στο θέμα της βιωσιμότητας και ανάπτυξης των Ελληνικών Ταχυδρομείων ζητούν με αναφορά τους προς τον υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης Νίκο Παππά, οι βουλευτές της Λάρισας και Σερρών της Ένωσης Κεντρώων, Γιώργος Κατσαντώνης και Αναστάσιος Μεγαλομούστακας.

«Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία σύμφωνα με το Νόμο 4053/2012 αποτελούν τον Πάροχο Καθολικών Υπηρεσιών ως το 2028 και καλύπτουν με τις υπηρεσίες τους ένα τεράστιο δίκτυο από το Σουφλί μέχρι και τη Γαύδο. Δε θα έπρεπε λοιπόν να υπάρχει ένα σχέδιο αναδιοργάνωσης από την Πολιτεία αντί για την εικόνα διάλυσης που ανέλυσαν με στοιχεία τα μέλη της Πανελληνίας Ομοσπονδίας;», ρωτούν τον υπουργό, οι δύο βουλευτές της Ένωσης Κεντρώων, επισυνάπτοντας στη συνέντευξη Τύπου τους, όπου μεταξύ άλλων καταγράφουν τις αρνητικές ενέργειες και παραλείψεις της κυβέρνησης στα θέματα της καθολικής υπηρεσίας, των διαγωνισμών και ταχυμεταφορών... αλλά και το κλείσιμο πολλών καταστημάτων γεγονός που μαρτυρά συρρίκνωση αν όχι αφανισμό του Δημόσιου Ταχυδρομείου.

«Οδηγούν τα ΕΛΤΑ σε χρεοκοπία»



Για επιχείρηση δόλιας πτώχευσης και χρεοκοπίας των ΕΛΤΑ κατηγορούν την κυβέρνηση οι εργαζόμενοι στα Ελληνικά Ταχυδρομεία.

Όπως τονίστηκε στο πλαίσιο πανθεσσαλικής συνδιάσκεψης που πραγματοποιήθηκε χθες στη Λάρισα η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), το τελευταίο διάστημα υπήρξαν συγκεκριμένες ενέργειες, πράξεις και παραλείψεις που υπονομεύουν το Ταχυδρομείο και το οδηγούν στην απαξίωση και τη διάλυση.

Ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών, πλαισιωμένος από τον γραμματέα οργανωτικού της ΠΟΣΤ, Γιάννη Καλοπίτα (φωτ.) και τον πρόεδρο του Σωματίου Ταχυδρομικών Θεσσαλίας, Γρηγόρη Μπλιτάσο, αναφέρθηκε και σε μία σειρά αντίστοιχων ενεργειών του τελευταίου διαστήματος που οδηγούν σε απαξίωση τα ΕΛΤΑ.

► σελ. 3

ΓΙΑ ΔΟΛΟ ΚΑΝΕΙ ΛΟΓΟ Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ

Οδηγούν τα ΕΛΤΑ σε πτώχευση και χρεοκοπία



Για επιχείρηση δόλιας πτώχευσης και χρεοκοπίας των ΕΛΤΑ κατηγορούν την κυβέρνηση οι εργαζόμενοι στα Ελληνικά Ταχυδρομεία.

Όπως τονίστηκε στο πλαίσιο πανθεσσαλικής συνδιάσκεψης που πραγματοποιήθηκε χθες στη Λάρισα η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ), το τελευταίο διάστημα υπήρξαν συγκεκριμένες ενέργειες, πράξεις και παραλείψεις που υπονομεύουν το Ταχυδρομείο και το οδηγούν στην απαξίωση και τη διάλυση.

Ο πρόεδρος της ΠΟΣΤ, Γιώργος Βασιλόπουλος, εξήγησε ότι «τα ΕΛΤΑ είναι ο αρχαιότερος οργανισμός στην Ελλάδα, με τεράστια και διαχρονική προσφορά στην οικονομική και περιφερειακή ανάπτυξη της χώρας, ενώ διαθέτουν το μεγαλύτερο πανελλαδικό δίκτυο που καλύπτει τις ανάγκες των πολιτών, όπου και αν κατοικούν. Η χρησιμοποίηση του δικτύου των ΕΛΤΑ φάνηκε το ιδιαίτερα κρίσιμο και δύσκολο για τον ίδιο τρόπο τρίμηνο επιβολής των capital control, όταν οι μόνες οικονομικές συ-

ναλλαγές που πραγματοποιούνταν γίνονταν μέσω των Ελληνικών Ταχυδρομείων».

Εξηγώντας την κατηγορία περί στρατηγικής υπονόμευσης των ΕΛΤΑ, ο κ. Βασιλόπουλος τόνισε ότι «τα ΕΛΤΑ αποτελούν τον πάροχο καθολικών υπηρεσιών έως το 2028 και υποχρεούνται από το νόμο 4053/2012 να παρέχουν καθολική ταχυδρομική υπηρεσία. Κι ενώ τα ΕΛΤΑ εκπληρώνουν στο ακέραιο τις υποχρεώσεις τους, με τεράστιο μάλιστα κόστος λόγω της γεωγραφικής ιδιομορφίας της Ελλάδας, η Πολιτεία από τη μεριά της εγείρει χίλια δυο προσχήματα για να μην ικανοποιήσει την αποζημιωτική αξίωση των ΕΛΤΑ, που βάσει νόμου προβλέπεται. Η άρνηση αυτή της Πολιτείας εγκυμονεί μεγάλους κινδύνους για την ίδια την ύπαρξη των ΕΛΤΑ.

Αρχικά, η κυβέρνηση άσκησε πίεση στη διοίκηση για τη μη εγγραφή της απαίτησης στις οικονομικές καταστάσεις, οδηγώντας έτσι εν πλήρη συνείδηση τα ΕΛΤΑ σε δόλια χρεοκοπία και όταν η εισήγησή τους δεν πέρασε, η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών

εθέσε στο αρχείο τα αιτήματα των ΕΛΤΑ κρίνοντας τα εκπρόθεσμα. Με απόφαση μάλιστα της κυβέρνησης αποσύρθηκε το αίτημα των ΕΛΤΑ από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανταγωνισμού».

Σύμφωνα με τον κ. Βασιλόπουλο, αν δεν αποζημιωθούν τα ΕΛΤΑ για τις υπηρεσίες τους από το 2013 μέχρι το 2016, ο οργανισμός θα χάσει συνολικά 200 εκατομμύρια ευρώ, κάτι που θα τον αναγκάσει να ... κηρύξει πτώχευση.

Ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών, πλαισιωμένος από τον γραμματέα οργανωτικού της ΠΟΣΤ, Γιάννη Καλοπίτα και τον πρόεδρο του Σωματείου Ταχυδρομικών Θεσσαλίας, Γρηγόρη Μπιλιότσο, αναφέρθηκε και σε μία σειρά αντίστοιχων ενεργειών του τελευταίου διαστήματος που οδηγούν σε απαξίωση τα ΕΛΤΑ.

Ειδικότερα, έχει ανασταλεί από το περασμένο καλοκαίρι η απογευματινή λειτουργία και η λειτουργία του Σαββάτου σε 60 ταχυδρομικά καταστήματα σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, την ηπειρωτική χώρα, σε νη-

σιά και τουριστικούς προορισμούς, ενώ επιλέχθηκε ο ακριβότερος κατά 2 εκατομμύρια ευρώ πλειοδότης για τη διακίνηση της αλληλογραφίας της ΕΥΔΑΠ, προκαλώντας ζημία ύψους 10 εκατομμυρίων ευρώ.

Τέλος, τα ΕΛΤΑ αποκλείστηκαν από τον διαγωνισμό για τα διαβατήρια της Ελληνικής Αστυνομίας, με όλα τα παραπάνω να μεταφράζονται σε απώλειες εσόδων της τάξεως των 25 - 30 εκατομμυρίων ευρώ, τη στιγμή που τα ΕΛΤΑ έχουν μεγάλο πρόβλημα ρευστότητας.

Οι Θεσσαλοί εργαζόμενοι στα ΕΛΤΑ ενημερώθηκαν χθες για τις τελευταίες εξελίξεις, στο πλαίσιο της συνδιάσκεψης, ενώ όπως ανακοινώθηκε θα γίνει προσπάθεια να υπάρξει συνάντηση με τον αρμόδιο υπουργό Ψηφιακής Πολιτικής Νίκο Παππά.

Οι εργαζόμενοι προσανατολίζονται σε κινητοποιήσεις, με απαρχή 24ωρη απεργία μετά το πρώτο δεκαήμερο του Ιανουαρίου.

Μενέλαος Καταμαπέλας

Κυκλοφορεί από αύριο η νέα σειρά γραμματοσήμων των ΕΛΤΑ «Ανθισμένα βότανα της Ελληνικής Γης» Η ελληνική αλληλογραφία ταξιδεύει με... άρωμα φασκόμηλου!

Με το ζεστό άρωμα του ανθισμένου φασκόμηλου υποδέχονται τον φετινό χειμώνα τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ενσωματώνοντας την καινοτομία της εκτύπωσης με την προσθήκη αρώματος στο γραμματόσημο των 2,62€.

Η νέα Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων που κυκλοφορεί από αύριο, περιλαμβάνει, εκτός από το «μυρωδάτο» φασκόμηλο, πέντε ακόμα «Ανθισμένα Βότανα της Ελληνικής Γης» και αποτελεί ύμνο στον πλούτο της ελληνικής υπαίθρου.

Με αφορμή την κυκλοφορία της Αναμνηστικής Σειράς Γραμματοσήμων «Ανθισμένα Βότανα της Ελληνικής Γης», η Καθηγήτρια του Τμήματος Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Ελένη Σκαλτσα και ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Βιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ.Θεοφάνης Κωνσταντινίδης σημειώνουν:

«Η Ελλάδα είναι πλούσια σε φυτικούς οργανισμούς, διαθέτοντας τουλάχιστον 6.600 είδη και υποείδη Πτεριδοφύτων και Σπερματοφύτων. Η γεωγραφική τοποθέτηση της χώρας στην άκρη τριών ηπείρων, η τοπογραφία της, η κλιματική διαφοροποίηση των επιμέρους περιοχών της, το ποικίλο γεωλογικό υπόβαθρο και η παραγμένη γεωιστορία της έχουν συμβάλει στον πλούτο αλλά και στη σπανιότητα των ειδών της χλωρίδας, καθώς ένα ποσοστό περίπου 22% καταλαμβάνεται από ενδημικά φυτά, τα οποία δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο.

Ταυτόχρονα, η Ελλάδα έχει ευτυχίσει να διαθέτει γραπτή ιστορία τουλάχιστον 3.500 ετών. Η αρχέγονη αναζήτηση βοτάνων για την αντιμετώπιση των προβλημάτων υγείας



έχει καταγραφεί και μεταδοθεί στις επόμενες γενεές, θεμελιώνοντας τη σύγχρονη επιστήμη της Φαρμακευτικής. Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, περίπου το 80% του ανθρώπινου πληθυσμού χρησιμοποιεί μέχρι σήμερα κυρίως ή αποκλειστικά τα φαρμακευτικά φυτά ως μέθοδο θεραπείας. Ορισμένα από τα φαρμακευτικά φυτά της ανατολικής Μεσογείου παρουσιάζονται σε αυτό το μικρό αφιέρωμα, γεφυρώνοντας την παραδοσιακή χρήση με τη σύγχρονη επιστήμη, την εμπειρία χιλιάδων ετών με τη σημερινή ανάγκη για απόδειξη και ερμηνεία των φαρμακευτικών ιδιοτήτων των βοτάνων.»

Χρήσιμα

Κυκλοφορούν στις 15 Δεκεμβρίου 2016 και θα διατίθενται από τα Ταχ. Καταστήματα μέχρι 14 Δεκεμβρίου 2018, εκτός αν εξαντληθούν νωρίτερα. Πλήρεις Σειρές θα διατίθενται από τα Ταχ. Καταστήματα και από το Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα μέχρι την απόσυρσή τους, εφόσον δεν εξαντληθούν νωρίτερα. Οι συλλέκτες φιλοτελιστές έχουν τη δυνατότητα να σφραγίζουν στο Κεντρικό Φιλοτελικό Κατάστημα τα φιλοτελικά τους αντικείμενα με την ειδική αναμνηστική σφραγίδα ΠΡΩΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ, αρκεί να έχουν επικολλημένα γραμματόσημα της σειράς που να καλύπτουν την πρώτη μονάδα βάρους εσωτερικού, σήμερα 0,72 €.

Γράμμα στον Άη Βασίλη!

- Μια Χριστουγεννιάτικη «νότα» στη στήλη: Στην είσοδο των **ΕΛΤΑ** τοποθετήθηκε και φέτος το καθιερωμένο γραμματοκιβώτιο που δέχεται επιστολές των παιδιών με παραλήπτη τον Άη Βασίλη (φωτό)! Τα οποία παιδιά εξακολουθούν να στέλνουν γράμματα στον Άγιο, όμως σήμερα του ζητούν κυρίως δώρα όπως τάμπλετς κι άλλες έξυπνες συσκευές! Άλλες εποχές, άλλες συνήθειες...

Κ.Α.





Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Βοιωτίας
Ημερομηνία: Παρασκευή, 16-12-2016
Σελίδα: 1,4 (1 από 2)
Μέγεθος: 425 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: +30 22610 27180



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

Τα πρώτα



«Γράμματα στον Αι Βασίλη...»

έφυγαν από το Κεντρικό
Ταχυδρομείο Λιβαδειάς

Τα πρώτα «Γράμματα στον Αι Βασίλη....» έφυγαν από το Κεντρικό Ταχυδρομείο Λιβαδειάς

Την επίσκεψη των μικρών φίλων του 9ου Νηπιαγωγείου Λιβαδειάς είχαν την χαρά να έχουν οι υπάλληλοι του Κεντρικού Ταχυδρομείου Λιβαδειάς προκειμένου να στείλουν το γράμμα τους στον Αι Βασίλη, αλλά και να μας τραγουδήσουν τα κάλαντα.

Ο Δντης του Ταχυδρομείου κ. Ανδρέας Κουτσούμπας υποδέχθηκε τα παιδιά και τους ευχαρίστησε για την όμορφη έκπληξή τους, ευχόμενος σ' εκείνα και τις οικογένειές τους «καλές γιορτές»





Επιμέλεια: **ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ**
 ηρόεδρος ΦΕΠ – sossta@otenet.gr

Γραμματόσημα και e-bay



Το ίντερνετ αποτελεί ένα ιδανικό μέρος για την αγορά γραμματοσήμων, αλλά δεν είναι όλα ρόδινα εκεί. Για εκείνους τους συλλέκτες οι οποίοι είχαν αφήσει το hobby για κάποιο χρονικό διάστημα και ως συνήθως επανέρχονται σ' αυτό, το e-bay όπως θα διαπιστώσουν και οι ίδιοι, κρύβει μια αγορά τεραστίων διαστάσεων ως προς τη διακίνηση φιλοτελικών προϊόντων.

Εξάλλου το διαδίκτυο είναι απίστευτα χρήσιμο και στους πωλητές ως μέσο προσέλκυσης μιας όσο το δυνατόν ευρείας πελατείας αλλά και στους αγοραστές ως ένας άριστος τρόπος ελέγχου τιμών και προϊόντων προς διάθεση.

Παρ' όλα αυτά η κατάσταση δεν φαίνεται να είναι τόσο ιδανική όσο δείχνει εκ πρώτης όψεως.

Διατηρώ τις προσωπικές μου επιφυλάξεις και ανησυχίες όσον αφορά φιλοτελικές δοσοληψίες μέσω e-bay για τους εξής κάτωθι λόγους:

Αν και οι φήμες οργιάζουν ως προς το γεγονός ότι μπορεί κανείς να αγοράσει ακριβά γραμματόσημα με αντίτιμο λίγα ευρώ μέσω των διαδικτυακών δημοπρασιών, αυτό αποτελεί ασφαλώς έναν αστικό μύθο. Η ωμή πραγματικότητα είναι ότι υπάρχουν πολλές πλαστογραφίες μασκαραμένες ως αυθεντικότητες.

Είστε αφάνταστα εκτεθειμένοι σε ασύνειδους πωλητές με μια ελάχιστη πιθανότητα να είστε σε θέση να επιστρέψετε τα φιλοτελικά προϊόντα που δεν ανταποκρίνονται στις αρχικές τους περιγραφές. Συνεπώς, προσωπικά, δεν θα αγόραζα οπδήποτε θα υπερβείνε το ποσό των 50 ευρώ.

ΥΠΟΠΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

Υπάρχει υπέρ-πληθώρα υποπτών πρακτικών. Σε μερικές περιπτώσεις έχω πέσει θύμα δημοπρατικού «πολέμου», ο οποίος ήταν πέραν του προσωπικού μου ελέγχου και σταμάτησα τα χτυπήματα μόνο και μόνο για να λάβω ένα μήνυμα αργότερα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ότι ο τελικός πλειοδότης είχε αρνηθεί την αγορά του προϊόντος και αν θα επιθυμούσα να συνεχίσω τις προσφορές μου. Αυτό φυσικά μ' έκανε να αναρωτηθώ ως προς το εάν το πρόσωπο το οποίο έκανε τις αντιπροσφορές είχε κάποια σχέση με τον ίδιο τον πωλητή και απλώς προσπαθούσε να οδηγήσει την τιμή του προϊόντος στα ύψη.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Το να περιορίζει κανείς τις φιλοτελικές του δοσοληψίες σε εμπόρους και άτομα της εμπιστοσύνης του είναι σαφώς πιο ασφαλές. Αλλά πολλές ιστοσελίδες εμπόρων δεν είναι και τόσο καλές όσο θα έπρεπε. Ιδού μερικά από τα προβλήματα που έχω παρατηρήσει κατά καιρούς.

Μερικές ιστοσελίδες προσφέρουν μόνο περιγραφές των προϊόντων, χωρίς απεικονίσεις. Σε άλλες περιπτώσεις υπάρχει μια απεικόνιση, αλλά δεν δύνανται να υποστεί μεγέθυνση για περαιτέρω εξέταση του αντικειμένου. Η απεικόνιση είναι ζωτικής σημασίας στην περίπτωση παλαιών εκδόσεων. Έπρεπε να επιστρέψω αντικείμενο με κακό κεντράρισμα, το οποίο δεν μνημονευόταν στην περιγραφή. Υπάρχει επίσης η περίπτωση όπου ένας κακός έμπορος απεικονίζει την καλή έκδοση ενός προϊόντος, όμως ο συλλέκτης λαμβάνει κάτι παρόμοιο αλλά κατώτερου επιπέδου. Αυτή είναι όντως μια κακή πρακτική.

Μερικοί έμποροι συνεχίζουν να διαφημίζουν ένα γραμματόσημο ενώ αυτό έχει ήδη πουληθεί.

Κακή ταξινόμηση υλικού, για παράδειγμα, κοινή καταχώρηση σφραγισμένων και ασφράγιστων γραμματοσήμων. Οι υποψήφιοι αγοραστές πρέπει να κάνουν εκτεταμένη έρευνα.

Μερικές ιστοσελίδες έχουν την κύρια σελίδα τους «υπό κατασκευή». Αυτό μού δίνει την εντύπωση ότι κάτι δεν πάει καλά ή πρόκειται απλώς για μια ανούσια πρακτική.

Την επόμενη φορά λοιπόν που διασχίζετε το κατώφλι μιας διαδικτυακής εισόδου -δεν απαγορεύεται- αλλά κάντε το με επιφύλαξη και προσοχή. Αλλωστε μην ξεχνάμε υπάρχουν και οι φιλοτελικές εταιρείες ανά τη χώρα που βρίσκονται στο πλευρό σας.

«Επικοινωνία ΦΕΠ: ΤΘ 1010, 26001 Πάτρα
 Συνάντηση κάθε Σάββατο 18.30-21.00
 Αγίου Ανδρέου 55-57 Α' όροφος, τηλ. 2610 623959».